

Ликвидированы две большие свалки

В «Карелприроду» поступили сигналы о несанкционированных свалках на ул. Архипова в Петрозаводске и около села Деревянного. Благодаря оперативности администраций районов свалки ликвидированы в октябре.

Сотрудники «Карелприроды» реагируют на каждое обращение. Они выезжают на место свалки, фиксируют факт нарушения и направляют предостережения в адрес ответственных за контроль и ликвидацию несанкционированных свалок.

Так произошло со свалками на ул. Архипова у дома № 16 вблизи гаражных построек напротив магазина «Магнит» и на 17 км автомобильной дороги в направлении с. Деревянного рядом с береговой линией Онежского озера, являющейся популярным местом отдыха горожан и гостей города.

Инспекторы «Карелприроды» выехали на указанные в обращениях места и зафиксировали свалки из старой мебели, строительных отходов, картона, покрышек.

Данная категория отходов должна быть убрана непосредственно лицами, которые выбросили эти отходы в неподложенном месте. Так как найти граждан, устроивших



этот «свалочный хаос», не удалось, ответственность за ликвидацию свалок легла на плечи администрации Петрозаводска и администрации Прионежского района.

С каждым днем количество очищенных территорий растет. Если жители будут соблюдать требования законодательства, мы вместе добьемся порядка на контейнерных площадках, на улицах, в лесном фонде.